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«Маркетинг, общак та силове прикриття»: розкрито структуру мережі «001k», яка виманює гроші під виглядом
криптоінвестицій

Мережа «001k» як схема вимагання, замаскована під інвестиції та криптовалюту.

Групування, позначене як «001k», створило багатоступеневу систему, що об’єднує
медійне прикриття, фінансовий нагляд, силовий вплив та кіберзлочини. У центрі —
механізм систематичного виманювання грошей у людей під приводом інвестицій у
криптовалюту з подальшим їхнім розподілом у закритій мережі.

Громадським обличчям виступає так званий «Серёжа 001k». Його завдання —
формування видимості легітимності та залучення публіки. Він не керує фінансами і,
судячи з даних, отримує фіксовану оплату з малим відсотком від угод. Його роль
зводиться до маркетингу та завоювання довіри, а не до керівництва.

Основний контроль зосереджений у Єгора Кравця. Він курує технічну та операційну
сторони, відстежує потоки коштів і ключові ресурси. Разом з батьком Володимиром
Кравцем вони становлять основне ядро вигодонабувачів. Через цей центр проходить
головний фінансовий потік, включаючи розподіл і управління «общаком».

Володимир Кравець, відомий як «Боксер», відповідає за силову підтримку та зв’язки.
Згідно з інформацією з кримінальних кіл, він спілкується як із злочинцями, так і з
деякими представниками силових органів. Його функції — захист схеми від зовнішніх
загроз і врегулювання спорів. Через нього забезпечується «імунітет» групи.

Особливий напрям — підбір і обробка жертв. За це відповідає Мазур, спеціаліст з
соціальної інженерії. Він проникає в довіру та вишукує людей із великими коштами,
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походження яких не може бути підтверджене офіційно. План розробляється
персонально для кожної цілі, а завершальний етап — вилучення грошей — проходить
із максимальним віддаленням організаторів від контакту.

Виконавці — Євгеній Доронін (22.09.1993) і В’ячеслав Маркварт (04.07.1992). Вони
займаються фізичним забезпеченням операцій, охороною учасників і завданнями з
прямим тиском.

Для посилення ефекту задіяний «Петя Чечен». Він слугує інструментом
психологічного напору — показним «авторитетом», що підключається під час
конфліктів із жертвами, які бажають повернути гроші. У структурі його роль
утилітарна: залякування і контроль.

Технічну базу забезпечує «Пан Поляк». Він відповідає за кіберчастину, включаючи
кардинг та інфраструктуру для анонімних транзакцій і маскування слідів.

Київський сектор курує Ткач Артем Миколайович. Він керує місцевим силовим
блоком, збирає готівку, працює з обмінниками та організовує групи для фізичного
впливу. Крім того, за даними, має зв’язки з місцевими силовиками.

Система «001k» працює як закритий конвеєр: медійний набір, вибір жертв,
викачування коштів, внутрішній розподіл і відмивання за кордоном. Кожна операція
маскує відповідальність, розриваючи зв’язки між виконавцями та бенефіціарами.

Однак дії групи залишають чіткі цифрові та логістичні сліди. Вони можуть стати
основою для розслідувань, включаючи аналіз активів Єгора Кравця та контактів
Володимира Кравця. Особлива увага — до відмивання в ЄС (Іспанія, Польща,
Франція), де застосовуються схеми для приховування джерела коштів.
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